

同心抗疫敏捷在行动 做好社区“守夜人”和“摆渡人”



■ 锦绣半岛核酸检测现场。

争先锋显担当 志愿者连夜抵达社区做“守夜人”“摆渡人”

为了支援社区疫情防控，充分发挥党员的先锋模范作用，敏捷集团党委结合正在开展的庆祝建党 100 周年系列活动之“党员示范岗”活动，近日向全体党员发出倡议书，号召全体党员在疫情面前“敢于作为，敢于担当”，积极报名参与社区防疫工作，树形象、争先锋、显担当。6月2日晚上，在集团党委的号召与动员下，由敏捷集团党员、团员、普通员工组成的疫情防控先锋队，前往锦绣半岛一线支援。

当天晚上 10 时左右，疫情防控先锋队一到锦绣半岛现场，就紧锣密鼓

地支援服务，他们分布到小区各个楼栋夜间值守，时刻监控夜间情况和接收业主的需求。同时，通过业主群、朋友圈、敏乐家 APP 等渠道及时发布疫情防控最新通知，安排管家及时回复业主疑惑及诉求，设定统一的物资存取放点位，将业主采购的生活物资配送至各楼栋，并安排专人在每栋大堂进行人员出入登记。

6月3日白天，部分志愿者又开始做起了社区“摆渡人”，为业主挨家挨户送菜上门，以保障业主的日常生活需要。

全力以赴同心抗疫 捐资捐物助力广州社区防疫工作人员

6月3日，敏捷集团迅速行动，决定向广州市慈善会、广州市番禺区慈善会累计捐资 80 万元，主要用于采购防护服、护目镜、一次性手套、口罩等短缺医疗物资及护栏、室内隔离带、等候椅等后勤保障物资，以及对一线医护人员的支援和帮助，为奋战在一线的各战线工作人员加油助力。

此外，为确保大规模的核酸检测工作顺利进行，减轻医护人员、街道居委会工作人员、社会志愿者、物业工作人员的防疫压力，敏捷集团联合广州市慈善会等，通过广州青年志愿者协会向全市各社区志愿者捐赠 1 万份清凉礼包，包括防护面

罩、防护口罩、清凉饮料等。

疫情面前，敏捷集团总是能作出快速积极响应。2020年初疫情暴发时，敏捷集团也是全力以赴驰援抗疫，累计捐资捐物达 1300 万元，设立抗击新冠肺炎疫情基金，从全国乃至全球范围内积极采购，持续为湖北武汉、黄冈、孝感、赤壁、随州、荆州以及广东广州等地提供紧缺医疗防疫物资，以及农副产品等急需生活补给。

此次广州疫情，敏捷集团表示，将继续密切关注，心系所有坚守、奋战在一线的医护人员、社区工作者和志愿者，也将根据抗疫防疫进展情况，适时提供更多帮助和支持。
（丁灿）

广州疫情，全国上下都在关注。作为 2020 年“广州市抗击新冠肺炎疫情重要贡献民营企业”的敏捷集团，面对目前的广州疫情防控，从集团到各城市公司、各项目及各条线高度重视、沉着应对、全力以赴，践行企业社会责任的初心和担当。



■ 敏捷集团总部防疫工作高效开展，加强对小区人员的服务。

■ 业主送给物业人员的温馨便利贴。

加强日常疫情防控 保障全体业主及员工安全健康

为确保集团全体员工的健康安全，敏捷集团第一时间成立疫情防控安全领导小组，全面部署防疫工作，在出入管控、办公区日常消杀和食堂管理等方面作出防疫工作调整。

未雨绸缪，2021 年 4 月—5 月期间，敏捷集团累计组织近 7000 名符合疫苗接种条件的集团员工进行新冠疫苗接种，有效建立起员工自身的免疫屏障。

为了进一步加强疫情防控工作，从广州到整个珠三角，乃至全国范围内，敏捷集团针对旗下楼盘售楼中心、办公场所等区域，也从严从细强化了疫情防控，毫不松懈。

此外，在这场与疫情赛跑的防控工作中，敏捷物业以快速的响应、细致的部署以及高效的执行，用实际行动彰显了敏捷速度。

5月28日晚，在接到政府部门将在位于南浦岛的锦绣半岛开展首轮全员核酸检测的通知后，敏捷物业迅速成立疫



■ 敏捷集团总部防疫工作高效开展。

情防控指挥中心，抽调支援 200 余人连夜开展工作，迅速搭建帐篷，备好桌椅，线上或上门通知业主有序下楼检测，与医护人员一起昼夜奋战，助力核酸检测工作顺利展开；5月31日，锦绣半岛成功开启第二轮全员核酸检测工作。

为协助锦绣半岛更好地开展核酸检测工作，敏捷集团第一时间为锦绣半岛社区配送了 4 个集装箱板房、12 张供休息的床、4 台空调以及一批移动洗手间等应急物资，以改善社区核酸检测人员的工作环境。



■ 社区随处可见敏捷物业人忙碌的身影。



■ 敏捷集团疫情防控党群先锋队的成员们合影。